SECONDE 7 DNSn° 1 2002 -2003

EXERCICE n°1 :

1/ Mettre les nombres suivants sous forme de fractions irréductibles.

1
2+=
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2/ Mettre le nombre suivant sous forme a\ﬁ ou a est un entier relatif.

3112 -24[7+5+/28

3/ Donner la valeur exacte du nombre suivant.

(4-45)(2+34/5)

EXERCICE n°2 :

1/ Résoudre les équations suivantes.
a) 3x—-5=5x-2 b) 7x+6=4x-7 ¢) x+3=7-2x

2/ Résoudre les inéquations suivantes et représenter en couleur sur un axe gradué les solutions.
a) 3x—-5>5x-2 b) 7x+6>4x-7 c) x+3<7-2x

EXERCICE n°3 :

Soit un triangle ABC quelconque.

T
1/ Donner la définition de : médiatrice du segment [AB] ; médiane issue de A ; bissectrice de I’angle ABC ; hauteur issue de
B.

2/ Faire une figure différente pour chaque question.

a) Les trois médiatrices du triangle ABC se coupent en O. Placer O. Quelle est la particularité du point O ?

b) Les trois médianes du triangle ABC se coupent en G. Placer G. Comment I’appelle-t-on ? Quelle est la particularité du
point G ?

c) Les trois hauteurs du triangle ABC se coupent en H. Placer H . Comment I’appelle-t-on ?

d) Les trois bissectrices du triangle ABC se coupent en I. Placer I . Quelle est la particularité du point I ?

3/ Qu’arrive-t-il a ces droites dans le cas ou le triangle ABC est équilatéral ? Et s’il est isocele en A ? Et s’il est rectangle en
A?

4/ Justifier la construction a chaque fois.
a) Reproduire le segment [AB] et le point I extérieur a [AB] . Construire le point C de fagon a ce que le point I soit le
point d’intersection des bissectrices du triangle ABC.
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b) Reproduire le segment [AB] et le point H extérieur a [AB] . Construire le point C de fagon a ce que le point H soit le
point d’intersection des hauteurs du triangle ABC.

A B
x H
¢) Reproduire le segment [AB] et le point G extérieur a [AB] . Construire le point C de facon a ce que le point G soit le
point d’intersection des médianes du triangle ABC.
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